

А критерий находится не здесь, а духовной причине. Так это управление по моему уже раскрывается от самого начального творения. Тут стоит вопрос в другом, а если слушающие и видящие. Ты можешь рассказывать и раскрывать, было бы для кого. Все думают что все нормально и ничего не происходит, а на самом то деле осталось совсем не много до пришествия Господа и его раскрытие в его Славе. Я тебе даже скажу больше его просто нет по сравнению с прошедшим временем. Ты понимаешь сейчас уже люди побывавшие в смерти этого мира и вернувшиеся назад рассказывают в открытую и раскрывают увиденное на весь мир, но все равно человек глухой и слепой, какое еще нужно раскрытие, если уже столько свидетельствующих в мире, а их все равно их не слышат. А потом уже человек в агонии и ничего не может сделать со своим состоянием. Так что, может всех поднять на небеса, что бы они увидели и поверили, ну а зачем тогда уши человеку. Так что наше дело раскрывать и говорить, а остальное зависит от ушей и глаз напротив. Всех Благ.